



中国石油大学(华东)学生 赴美国夏令营参观克里夫兰华人商会

供稿:刘洁文 庞晖 供图:庞晖



美国东部时间8月3日下午，中国石油大学(华东)赴美交流团一行人在克利夫兰孔子学院院长徐岩博士、国家汉办教师庞晖、韩丽芬的带领下，参观了克利夫兰华人商会。

此次参观交流得到了商会联合创始人门振庭先生的亲自接待，在一行人落座之后，门振庭先生对克利夫兰的历史和人文进行了详细的讲解。通过座谈，大家了解到，克利夫兰作为美国中东部城市，在地理位置上具有得天独厚的优势。因为背靠伊利湖，横跨库亚霍加河，加之城市周围有丰富的矿藏资源，在城市成立早期，克利夫兰依靠钢铁产业走在时代的前列。卡耐基、洛

克菲勒等诸多富豪均由克利夫兰起家，并从此迈向全美国不断发展壮大。依托着发达的工业，克利夫兰拥有全美最早铺设完整排水系统、最早全城通电、最早布设防风减灾系统等一系列“第一”的头衔。在当时，克利夫兰就是美国现在的西海岸，繁华程度远超如今的纽约。后因工业污染对环境的破坏，以及工业废水废料的排放而引起库亚霍加河的火灾，造成了城市发展的停滞。现如今，在几代人的努力下，克利夫兰重振旗鼓。这里不仅有全美知名的NBA球队，世界巨星勒布朗·詹姆斯，而且整个城市的产业完成了升级和转型，环境焕然一新，成为新一代全美宜居城市的典范。

随后，同学们聆听了克利夫兰市政府亚洲部门代表陈佳敏女士对克利夫兰的教育和医疗的介绍。陈女士重点介绍了克利夫兰州立大学及凯斯西储大学的办学优势。极为真诚得分析了出国留学遇到的问题及应对策略；同时也介绍了全美综合排名第二，心内、外科排名第一的医院——克利夫兰医疗中心。鼓励同学们在克利夫兰有更加深入的体验。

最后，门振庭先生介绍了具有克利夫兰特色的华人创业协会。该协会不仅有对创业者的资金支持，依托克利夫兰强大的制造业帮助创业者实现自己的梦想，还有帮助广大海外留学生，特别是中国留学生包括入学、求

职在内的一系列服务。门振庭先生希望大家以后有机会能来到克利夫兰进行深造，在克利夫兰这个富有人情味的城市里开创属于自己的一番事业，与当地华人一起共襄盛举！

中国石油大学(华东)赴美交流团一行通过对克利夫兰商会的参观，加深了对这座城市的认识。同学们表示，在如何平衡城市发展与环境保护上，克利夫兰这座城市有很多优点和长处值得学习。与此同时，克利夫兰当地强大的医疗资源和开放的教育理念也让人赞叹不已，对于今后每个人的职业规划有较好的参考价值和借鉴意义。

